

gustav / January 02, 2010 12:16AM

[\[插曲\] 揮別八八風災 周美青和災民跨年](#)

揮別八八風災 周美青和災民跨年

時間：2010/1/1 11:06

撰稿·編輯：林晨柏 新聞引據：TVBS

http://news.rti.org.tw/index_newsContent.aspx?nid=228445

[hr]

總統夫人周美青（左）31日晚間選擇到偏遠的台東八八災區，陪受助學童跨年，幫小朋友打菜共進晚餐後，關心小朋友的功課。

2009年最後一天，總統夫人周美青到台東，跟八八水災災區的小朋友一起過。小朋友用熱情的歌舞相迎，還有最流行的Nobody，而美青阿姨一路玩，從害羞到放得開，跟小朋友同樂，還一起倒數迎接2010年。

一身招牌低調打扮，牛仔褲、黑外套，總統夫人周美青把2009最後一天，獻給台東八八新城的災民。

小朋友在台上大跳招牌Nobody，美青阿姨在台下好像有點害羞、放不開，小朋友熱情把美青阿姨拉進來，周美青也越跳越High。總統夫人周美青說：「今天我再來(台東)，看到了大家的笑容，看到了大家的希望，但是在這麼多次裡面，我看到最多的就是大家的愛。」

摟著小朋友，八八風災後，周美青來了3次，看見災民一步一步重建家園，新的一年還要更努力。
